
     

Wszystkie produkty FINISH
Szczegóły promocji dostępne na str. 35.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy
produkt

70%

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 17/26

Od czwartku, 23.04 do 26.04

12 w cenie 6
Szczegóły promocji dostępne na str. 27.

Wszystkie  
sery żółte  
w plastrach  
PILOS, 300 g
Szczegóły promocji  
dostępne na str. 23.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
przy zakupie  
dwóch

50%
Wszystkie wielopaki lodów BON GELATI
Szczegóły promocji dostępne na str. 29.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy
produkt

70%

Sprawdź dłuższe godziny otwarcia w niedzielę*

* https://www.lidl.pl/sklepy

RZEŹNIK
Schab wieprzowy bez kości
1 kg
** cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 1 kg = 16,95
Szczegóły promocji dostępne na str. 28.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

52% taniej

7,99
16,95**

Wszystkie 
kawy 
Szczegóły promocji  
dostępne na str. 26 i 74.

60%
drugi, tańszy
produkt

Taniej
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

To się opłaca.
Czas na okazje.

Otwarte
w niedzielę

26.04

Wszystkie piwa w puszce

Szparagi zielone
500 g
1 kg = 25,98 
** cena przed obniżką: 19,99/opak., 1 kg = 39,98 

12,99
35% taniej

19,99**

6,49* 12,99**

50﹪ taniej
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Truskawki
500 g
** cena przed obniżką
Szczegóły promocji dostępne na str. 2 i 44.



1 kg = 12,98
* cena przed obniżką
Limit: 1 opak. na kupon.
Każde kolejne opakowanie będzie sprzedawane 
w cenie 6,99 za opak., 1 kg = 13,98.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej

6,49 12,99*

46% taniej

6,99 12,99*

Truskawki
500 g
1 kg = 13,98
* cena przed obniżką:
12,99/opak., 1 kg = 25,98

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 17/26
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Szparagi zielone
500 g
1 kg = 25,98
* cena przed obniżką: 19,99/opak., 1 kg = 39,98

12,99 19,99*

35% taniej

Od czwartku, 23.04 do 26.04

Aż 500 g



1 kg = 12,98
* cena przed obniżką
Limit: 1 opak. na kupon.
Każde kolejne opakowanie będzie sprzedawane 
w cenie 6,99 za opak., 1 kg = 13,98.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Polski ogórek zielony
1 szt.
* cena przed obniżką: 4,99/szt.

1,99 4,99*

60% taniej

3Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 17/26

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

41﹪ taniej

6,99 11,99* Cukinia, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 11,99
Limit: 2 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Od czwartku, 23.04 do 26.04



Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Oszczędzasz

14%

W Lidlu zestaw 7 przykładowych 
produktów był tańszy niż w Biedronkach! 

Sprawdziliśmy 10 Biedronek z różnych województw!

38,03 44,71

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. Przy porównywaniu cen zostały wzięte  
pod uwagę takie same produkty lub tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Zestaw 7 przykładowych produktów obejmuje: mleko UHT 1,5% Pilos/Mleczna Dolina 1 l, margarynę Rama Classic 400 g, margarynę Kasia 250 g, płatki śniadaniowe KitKat Nestlé 
350 g, kaszę gryczaną prażoną Kuchnia Lidla/Plony Natury 900 g, makaron spaghetti z pszenicy durum Combino/Pastani 500 g, skrobię ziemniaczaną Belbake/Plony Natury 1 kg.

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26

4

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

2,29 2,85
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Mleko UHT 1,5%, 1 l

tańsze w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania mleka UHT 1,5%, 1 l w każdym Lidlu (Pilos) była niższa niż w Biedronce 
(Mleczna Dolina). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach 

z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

0,56
zł!

W Lidlu zestaw 7 przykładowych 
produktów był tańszy niż w Biedronkach!

Sprawdziliśmy 10 Biedronek z różnych województw!

5Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16/26

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Oszczędzasz

2,5
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Margaryna Rama Classic, 400 g
tańsza w Lidlu 

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
W każdym Lidlu cena 1 opakowania margaryny Rama Classic, 400 g była niższa niż  

w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

7,49 9,99

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

5Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26
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https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Taniej dzięki 
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Oszczędzasz

1,5
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Margaryna Kasia, 250 g
tańsza w Lidlu 

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
W każdym Lidlu cena 1 opakowania margaryny Kasia, 250 g była niższa niż  

w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

3,49 4,99

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

7Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26

4

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26
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Oszczędzasz

1,1
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Płatki śniadaniowe KitKat Nestlé, 350 g

tańsze w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

W każdym Lidlu cena 1 opakowania płatków śniadaniowych KitKat Nestlé, 350 g była niższa niż  
w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

12,49 13,59

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Kasza gryczana prażona, 900 g

tańsza w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania kaszy gryczanej prażonej, 900 g w każdym Lidlu (Kuchnia Lidla) była niższa niż  
w Biedronce (Plony Natury). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte  

na cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  
Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

4,29 4,45

Oszczędzasz

0,16
zł!

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

9Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16 /26

Taniej dzięki 
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

2,49 2,99
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
Cena 1 opakowania makaronu spaghetti z pszenicy durum, 500 g w każdym Lidlu (Combino) była niższa 
niż w Biedronce (Pastani). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach 

z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

0,50
zł!

tańszy w Lidlu 
Makaron spaghetti z pszenicy durum, 500 g

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

9Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26
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https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Taniej dzięki 
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

5,49 5,85
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Skrobia ziemniaczana, 1 kg

tańsza w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania skrobi ziemniaczanej, 1 kg w każdym Lidlu (Belbake) była niższa niż w Biedronce 
(Plony Natury). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte  

na cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

0,36
zł!

11Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26

8

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


11Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

2,49 3,29
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Mleko UHT 3,2%, 1 l

tańsze w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania mleka UHT 3,2%, 1 l w każdym Lidlu (Pilos) była niższa niż w Biedronce 
(Mleczna Dolina). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach 

z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

0,80
zł!

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26

12

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26

10

Taniej dzięki 
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

13Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16/26

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

2,19 2,79
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Mleko UHT 0,5%, 1 l

tańsze w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania mleka UHT 0,5%, 1 l w każdym Lidlu (Pilos) była niższa niż w Biedronce 
(Mleczna Dolina). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach 

z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

0,60
zł!

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

3,49 4,19
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Margaryna, 500 g

tańsza w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania margaryny, 500 g w każdym Lidlu (Vita D’or) była niższa niż w Biedronce  
(Wyborna). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  

z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

0,70
zł!

13Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26

14

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Oszczędzasz

2,5
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Margaryna Flora Original, 400 g

tańsza w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

W każdym Lidlu cena 1 opakowania margaryny Flora Original, 400 g była niższa niż  
w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

8,49 10,99

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Taniej dzięki 
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26

12 15Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16/26

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Oszczędzasz

2zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Margaryna Słynne MR, 500 g
tańsza w Lidlu 

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
W każdym Lidlu cena 1 opakowania margaryny Słynne MR, 500 g była niższa niż  

w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

5,99 7,99

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26

16

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Taniej dzięki 
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Oszczędzasz

1,5
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Margaryna Smakowita de Luxe, 400 g

tańsza w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

W każdym Lidlu cena 1 opakowania margaryny Smakowita de Luxe, 400 g była niższa niż  
w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

5,49 6,99

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

17Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16 /26

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26

18

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Margaryna, 250 g

tańsza w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania margaryny, 250 g w każdym Lidlu (Vita D’or) była niższa niż w Biedronce  
(Bakello). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  

z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  
Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

1,99 2,35

Oszczędzasz

0,36
zł!

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

19Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16 /26

Taniej dzięki 
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Oszczędzasz

1,5
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Makaron spaghetti Barilla, 1 kg
tańszy w Lidlu 

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
W każdym Lidlu cena 1 opakowania makaronu spaghetti Barilla, 1 kg była niższa niż  

w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

9,99 11,49

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Oszczędzasz

0,46
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

tańsze w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

W każdym Lidlu cena 1 opakowania płatków śniadaniowych Choco Muszelki Lubella/Kubuś, 500 g 
była niższa niż w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte  

na cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

8,49 8,95

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Płatki śniadaniowe Choco Muszelki 
Lubella/Kubuś, 500 g

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26

20

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Taniej dzięki 
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

tańsze w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

W każdym Lidlu cena 1 opakowania płatków śniadaniowych Choco Kulki Lubella/Kubuś, 500 g 
była niższa niż w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte  

na cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

8,49 8,95

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

21Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16 /26

Płatki śniadaniowe Choco Kulki 
Lubella/Kubuś, 500 g

Oszczędzasz

0,46
zł!

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 17/26

22

Wszystkie słodkie przekąski

przy zakupie dwóch
30% taniej

Aktywuj kupon, zeskanuj aplikację 
i wykorzystaj kupon codziennie 
w godzinach 6:00-10:00  

Promocja nie łączy się z innymi promocjami.  
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Od poniedziałku, 20.04 do 26.04



23Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 17/26

Od czwartku, 23.04 do 26.04

50%

Taniej
Aktywuj kupon  
i zeskanuj aplikację

Wszystkie sery żółte  
w plastrach PILOS, 300 g 
Limit: 6 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

przy zakupie
dwóch

TARG RYBNY LIDLA 
Halibut, filet bez skóry
100 g
1 kg = 69,90
* cena przed obniżką/cena  
poza promocją: 9,99/100 g, 1 kg = 99,90
Limit: 3 kg na paragon.

30% taniej

6,99 9,99*

dowolnie
Miksuj



30% taniej

PIKOK
Kiełbasa śląska, XXL
1,5 kg
1 kg = 9,93
* cena przed obniżką/cena poza promocją:  
33,90/opak., 1 kg = 22,60
Limit: 3 opak. na paragon.

56% taniej

14,90
33,90*

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 17/26

24

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

52﹪ taniej

7,99 16,95*

RZEŹNIK
Schab wieprzowy bez kości
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 16,95
Limit: 3 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Od czwartku, 23.04 do 26.04

9,93 zł za kg



PIKOK PURE
Parówki z indyka, XXL
400 g
1 kg = 16,23
* cena przed obniżką/cena  
poza promocją: 12,99/opak., 1 kg = 32,48
Limit: 6 opak. na paragon.

50% taniej

6,49
12,99*

Od czwartku, 23.04 do 26.04

PIKOK 
Schab wędzony wiśnią, XXL
400 g
1 kg = 22,48
* cena przed obniżką/cena  
poza promocją: 15,99/opak., 1 kg = 39,98
Limit: 6 opak. na paragon.

43% taniej

8,99 15,99*

25Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 17/26



Od czwartku, 23.04 do 26.04

Wszystkie kawy
Limit: 4 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

dowolnie
Miksuj

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy
produkt

60%
Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  

przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 17/26
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Od czwartku, 23.04 do 26.04

dowolnie
Miksuj

12 w cenie 6

Wszystkie piwa w puszce
Limit: 12 pusz. na paragon.
Rabat nie obejmuje wartości kaucji opakowania.
Promocja nie łączy się z innymi promocjami.

27Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 17/26



Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od czwartku, 23.04 do 26.04

50%

Taniej

Wszystkie warzywa  
konserwowe FRESHONA
Limit: 8 opak. na kupon.  
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

drugi, tańszy
produkt

dowolnie
Miksuj

Aktywuj kupon  
i zeskanuj aplikację

dowolnie
Miksuj

50%

Taniej
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Wszystkie ciastka 
i wafle SONDEY
Limit: 10 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

drugi, tańszy
produkt

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 17/26
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Od czwartku, 23.04 do 26.04

70%

Taniej
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Wszystkie wielopaki lodów BON GELATI
Limit: 8 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

drugi, tańszy
produkt

dowolnie
Miksuj

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

ALESTO SELECTION
Mieszanka orzechów nerkowca i żurawiny  
200 g
Cena poza promocją: 9,49/opak., 100 g = 4,75 
Limit: 4 opak. gratis na ofertę.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

9,49

1 + 1
gratis

Zeskanuj aplikację

29Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 17/26



ŻYWIEC ZDRÓJ  
Woda źródlana gazowana
lub niegazowana
Sześciosztuk, 6 x 1,5 L
1 L = 1,19
+ kaucja 3,00 zł

10,74
Supercena

Sześciosztuk
6 x 1,79 zł za butelkę

Od czwartku, 23.04

Od czwartku, 23.04 do 26.04

MUSZYNIANKA
Woda mineralna
magnezowo-wapniowa 
1,5 L
Cena poza promocją: 3,29/but., 1 L = 2,19
+ kaucja: 0,50 zł
Limit: 8 but. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

3,29

8 + 4
gratis

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 17/26
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Wszystkie nektary SOLEVITA
Limit: 6 opak. na kupon. 
Rabat Lidl Plus nie obejmuje wartości kaucji opakowania.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

50%

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy
produkt

Pepsi, XXL
Dwusztuk, 2 x 2,5 L
1 L = 3,00 
+ kaucja 1,00 zł

Supercena

Dwusztuk
2 x 7,49 zł za butelkę

14,98

Aż 2 x 2,5 L

Od czwartku, 23.04 do 26.04

31Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 17/26

Od czwartku, 23.04

dowolnie
Miksuj



Od piątku, 24.04 do 26.04

Od czwartku, 23.04 do 26.04

40%

Taniej

Wszystkie piwa DESPERADOS,  
SOMERSBY i GARAGE  
Promocja nie łączy się z innymi promocjami.

przy zakupie
sześciu

dowolnie
Miksuj

Heineken  
lub Heineken 0,0% 
500 ml
Cena poza promocją:  
4,99/but., 1 L = 9,98
Limit: 10 but. gratis  
na kupon.
Szczegóły promocji  
dostępne w aplikacji  
Lidl Plus.4,99

5 + 5
gratis

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

dowolnie
Miksuj

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 17/26
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Od poniedziałku, 20.04 do 26.04

Wszystkie kosmetyki OLD SPICE  
i HEAD & SHOULDERS
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Od czwartku, 23.04

* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.

50%

Zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy
produkt

49,99
Supercena

VIZIR
Proszek lub kapsułki  
do prania kolorów*
3,85 kg, 50 szt.
1 kg = 12,98
1 szt. = 1,00

33Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 17/26

* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.

dowolnie
Miksuj



Od czwartku, 23.04 do 26.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 17/26
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Wszystkie produkty  
PEDIGREE i WHISKAS
* Trzeci, najtańszy za grosz. 
Limit: 4 opak. za grosz na paragon.

2 + 1
za grosz*

** Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.

20,99
Aż 16 rolek FLORALYS

Papier toaletowy
3-warstwowy, XXL**
16 rolek
1 rolka = 1,32

Od poniedziałku, 20.04



Od czwartku, 23.04 do 26.04

35Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 17/26

Wszystkie produkty DOMESTOS i CIF
* Trzeci, najtańszy za grosz. 
Limit: 2 opak. za grosz na paragon.

2 + 1
za grosz*

dowolnie
Miksuj

Wszystkie produkty FINISH
Limit: 4 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

70%

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy
produkt



Warsztat i ogród

Od czwartku, 23.04

PARKSIDE PERFORMANCE
Inteligentny robot koszący Smart & Free, 20 V
w zestawie: akumulator 4 Ah, 20 V, stacja ładowania, 
15 szpilek granicznych, 2 oznaczenia dla przejazdu drogowego,  
śruby mocujące do stacji ładowania oraz oznakowania drogi,  
3 noże zapasowe, 3 śruby do montażu noży i klucz imbusowy
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką

1999,-
2999,-*

1 z
es

ta
w

1000 zł taniej
Kompatybilny  
z akumulatorami
z serii X 20 V Team.

w sklepach
i na lidl.pl

Bezszczotkowy silnik
gwarantujący
maksimum mocy oraz
długi czas eksploatacji.

Pracuje z inteligentną kamerą monitorującą  
przeszkody oraz granice bez konieczności  

rozkładania przewodu granicznego!

Bez przewodu – bez wysiłku!

36 Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 10/26

DBF_Nr produktu


PARKSIDE PERFORMANCE
Akumulatorowy klucz udarowy, 20 V
w zestawie: akumulator 20 V, 4 Ah,  
ładowarka (4,5 A), 3 klucze nasadowe  
(uchwyt ½": 17/19/21 mm), złączka (½" na ³⁄₄") 
i walizka do przechowywania 
3 poziomy momentu obrotowego

1 z
es

ta
w399,-

Supercena

w sklepach
i na lidl.pl

maks. moment 
zwalniający: 1898 Nm

moment obrotowy: 130/400/1356 Nm

liczba uderzeń: 0–500/0–1500/ 
0–1900 min-1

w porównaniu z akumulatorowym 
kluczem udarowym PARKSIDE 
PASSK 20-Li B2

wyższy moment 
dokręcania

230%

wyższy moment 
zwalniający

370%

dłuższy czas  
eksploatacji silnika

10 x

Kompatybilny  
z akumulatorami
z serii X 20 V Team.

Bezszczotkowy silnik
gwarantujący
maksimum mocy oraz
długi czas eksploatacji.

Od czwartku, 23.04

37Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 10/26



509243

LIVARNO
Leżak aluminiowy składany Houston
ok. 58 × 110 × 78 cm
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką

199,-
249,-*

1 s
zt

.

50 zł taniej

7 regulowanych  
pozycji

lekkie i wytrzymałe 
aluminium

materiałowe pokrycie  
zapewniające komfort 

łatwy do czyszczenia

w sklepach
i na lidl.pl

Dom i wyposażenie wnętrz

Od czwartku, 9.04

LIVARNO
Fotel składany Houston
ok. 58 × 110 × 67 cm 
odporny na działanie czynników atmosferycznych 

i promieniowanie UV
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką

139,-
189,-*

1 s
zt

.

50 zł taniej

7 regulowanych
pozycji

lekkie i wytrzymałe 
aluminium

materiałowe pokrycie  
zapewniające komfort 

Sprawdź cały katalog
wypełniony okazjami!

Od soboty, 25.04

38
Więcej na lidl.pl

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.R 17/26

DBF_Nr produktu
DBF_Nr produktu


dowolnie
Miksuj

Od soboty, 25.04 do 30.04

Sprawdź cały katalog
wypełniony okazjami!

To się opłaca. Zobacz katalog

481150/495411/495413/495412/509239/531553/536886/  

508986/508978/510660/537623/510627/509456/495424

Wszystkie dekoracje ogrodowe marki  
LIVARNO oraz doniczki PARKSIDE

50%

Taniej
drugi, tańszy 
produkt

39Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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https://www.lidl.pl/l/pl/gazetki/gazetka-wazna-od-20-04-katalog-kw17/view/flyer/page/1


Ryneczek
Lidla

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

43% taniej

8,99
15,99*

Awokado Hass dojrzałe
2 szt.
1 szt. = 4,50
* cena przed obniżką/cena poza promocją:
15,99/opak. , 1 szt. = 8,00
Limit: 2 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

22% taniej

6,99
8,99*

BIO Banany, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 1 kg = 8,99
Limit: 2 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Codziennie
świeże dostawy.
To się opłaca.

Od czwartku, 23.04 do 26.04

Papryka,
mix 3 kolorów
500 g
1 kg = 13,98
* cena przed obniżką:
11,99/opak., 1 kg = 23,98

6,99
11,99*

Od pon., 20.04 do sob., 26.04

41% taniej

41Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 17/26R 17/26
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Codziennie
świeże dostawy.
To się opłaca.

Polskie
ogórki zielone
1 szt.
* cena przed obniżką:
4,99/szt.

60% taniej

1,99
4,99*

Szparagi
zielone
500 g
1 kg = 25,98
* cena przed obniżką:
19,99/opak., 1 kg = 39,98

35% taniej

12,99
19,99*

500 g
Aż

Od czwartku, 23.04 do 26.04

Ryneczek
Lidla

41Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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Ryneczek
Lidla

Codziennie
świeże dostawy.
To się opłaca.

Polskie pieczarki na grilla
400 g
1 kg = 12,23
* cena przed obniżką:
6,99/opak., 1 kg =17,48

Polska kukurydza 
gotowana
450 g
1 kg = 10,65
* cena przed obniżką: 
5,99/opak., 1 kg = 13,32

20% taniej

4,79
5,99*

30% taniej

4,89
6,99*

Bakłażany, luzem
1 kg
* cena przed obniżką:
1 kg = 16,99

Od czwartku, 23.04 do 26.04

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

41% taniej

6,99
11,99*

Cukinia, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 1 kg = 11,99
Limit: 2 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

47% taniej

8,99
16,99*

43Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
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Naturalnie

z Polski. 
To się opłaca.

Od czwartku, 23.04 do 26.04

Polskie ziemniaki jadalne, luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 1 kg = 1,99

50% taniej

0,99
1,99*

Ryneczek
Lidla

Na Ryneczku Lidla znajdziesz szeroki wybór 
warzyw i owoców od lokalnych dostawców. 
Szukaj znaku Produkt Polski i wybieraj to, 
co polskie i świeże. Najlepsze, bo nasze! 

43Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
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Polskie gruszki
deserowe, luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 
1 kg = 7,99

37% taniej

4,99
7,99*

46% taniej

6,99 12,99*

Truskawki
500 g
1 kg = 13,98
* cena przed obniżką:
12,99/opak., 1 kg = 25,98

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej

6,49
12,99*

1 kg = 12,98
* cena przed obniżką
Limit: 1 opak. na kupon.
Każde kolejne opakowanie
będzie sprzedawane
w cenie 6,99 za opak., 1 kg = 13,98.
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.Ryneczek

Lidla

Codziennie świeże dostawy.
To się opłaca.

Od czwartku, 23.04 do 26.04

Pomidory
czekoladowe primora
300 g
1 kg = 26,64
* cena przed obniżką:
11,99/opak., 1 kg = 39,97

33% taniej

7,99
11,99*

Polskie jabłka
pinova, luzem
1 kg
* cena przed obniżką:
1 kg = 5,99

50% taniej

2,99
5,99*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

40% taniej

11,99
19,99*

Granat, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją:
1 kg = 19,99
Limit: 3 kg na kupon.
Szczegóły promocji
dostępne w aplikacji Lidl Plus.
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6,99

Croissant  
z nadzieniem  
malinowym
90 g
100 g = 7,77

Od czwartku, 23.04

Supercena

Rogal maślany
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,77/szt. 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.1,59* 1,77

Taniej 
przy zakupie 
czterech

Bułka ziemniaczana
80 g
100 g = 1,31 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,14/szt., 100 g = 1,43 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.1,05* 1,14

Taniej 
przy zakupie 
czterech

Bułka ziemniaczana  
z ziarnami
80 g
100 g = 1,56 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,35/szt., 100 g = 1,69 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.

1,25* 1,35

Taniej 
przy zakupie 
czterech

Drożdżówka  
z budyniem
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 2,29/szt. 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.2,06* 2,29

Taniej 
przy zakupie 
dwóch

Piekarnia
Lidla

Świeże o każdej  
porze dnia.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 20.04 do 26.04
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Bułka wysokobiałkowa
80 g
100 g = 1,61 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
1,39/szt., 100 g = 1,74 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.

1,29* 1,39

Taniej 
przy zakupie 
czterech

1,99

Bajgiel w stylu  
rustykalnym
80 g
100 g = 2,49

Od czwartku, 23.04

Supercena

Bułka z ziarnami
80 g
100 g = 1,51 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,35/szt., 100 g = 1,69 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.

1,21* 1,35

Taniej 
przy zakupie 
dwóch

Bułka fitness
80 g
100 g = 1,11 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
0,99/szt., 100 g = 1,24 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.0,89* 0,99

Taniej 
przy zakupie 
czterech

Bochen w stylu rustykalnym
490 g
1 kg = 11,55 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
6,29/szt., 1 kg = 12,84 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt. 
Promocja nie łączy się  
z innymi promocjami.

5,66* 6,29

Taniej 
przy zakupie 
dwóch

Aż 14,4 g 
białka
w bułce

Piekarnia
Lidla

Świeże o każdej   
porze dnia. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 20.04 do 26.04
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Bułka fitness
80 g
100 g = 1,11 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
0,99/szt., 100 g = 1,24 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.

Pinsa margherita  
z serem gouda
135 g
100 g = 3,33 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,99/szt., 100 g = 3,70 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.4,49* 4,99

Taniej 
przy zakupie 
dwóch

Hot dog
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 3,29/szt. 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt. 
Promocja nie łączy się  
z innymi promocjami.3,05* 3,29

Taniej 
przy zakupie 
dwóch

Bagietka z masłem  
czosnkowym
165 g, 175 g
100 g = 1,67/1,57 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,99/szt., 100 g = 1,81/1,71 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.

2,75* 2,99

Taniej 
przy zakupie 
dwóch

Minicalzone margherita
110 g
100 g = 4,54 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
5,99/szt., 100 g = 5,45 
* cena za 1 szt. przy zakupie 
2 szt. lub wielokrotności 2 szt.

4,99* 5,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Precel z solą
95 g
100 g = 1,95 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 2,09 
* cena za 1 szt. przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.1,85* 1,99

Taniej
przy zakupie 
trzech

Kup
więcej,
zapłać
mniej

Od poniedziałku, 20.04 do 26.04
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15,99
GRILL&FUN
Polędwiczki 
na patyku w marynacie
500 g
jogurtowej, BBQ California 
lub miodowo-musztardowej 
1 kg = 31,98

500 g

14,99
GRILL&FUN
Ćevapčići
500 g
1 kg = 29,98

500 g

13,99
GRILL&FUN
Kręciołki z boczku  
w marynacie
300 g
1 kg = 46,63

300 g

14,99
PIKOK PURE
Kiełbasa  
śląska z szynki
400 g
1 kg = 37,48

400 g

PIKOK
Kiełbasa śląska, XXL
1,5 kg
1 kg = 9,93 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
33,90/opak., 1 kg = 22,60 
Limit: 3 opak. na paragon.14,90 33,90*

56% taniej

9,93 zł za kg

Zostań mistrzem
grillowania.
To się opłaca.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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11,99
GRILL&FUN
Kiełbaski grillowe  
cienkie
400 g
1 kg = 29,98

400 g

11,99
GRILL&FUN
Skrzydełka z kurczaka  
w marynacie
700 g
1 kg = 17,13

700 g

9,74

PILOS
Camembert
klasyczny
250 g
100 g = 3,90

250 g

DELUXE
Burgery cielęce
250 g
100 g = 4,40 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
14,99/opak., 100 g = 6,00 
Limit: 4 opak. na paragon.10,99 14,99*

26% taniej

PIKOK
Kiełbaski z szynki
270 g
białe lub śląskie 
1 kg = 29,59 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
9,99/opak., 1 kg = 37,00 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

7,99* 9,99

Zeskanuj aplikację

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od czwartku, 23.04 do 26.04
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2,99
TARG RYBNY LIDLA
Dziki łosoś pacyficzny, 
tusza
100 g
1 kg = 29,90

Supercena

7,39
Tuńczyk 
żółtopłetwy, 
stek
100 g
1 kg = 73,90

Supercena

6,49
TARG RYBNY LIDLA
Łosoś atlantycki,  
dzwonko
100 g
1 kg = 64,90

Supercena

3,99
SEAMOR RYBY 
JAK Z NADMORSKIEJ WĘDZARNI
Wędzony morszczuk, tusza
100 g
1 kg = 39,90

100 g

TARG RYBNY LIDLA
Halibut, filet bez skóry
100 g
1 kg = 69,90 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
9,99/100 g, 1 kg = 99,90 
Limit: 3 kg na paragon.6,99 9,99*

30% taniej

Rybne smaki  
warte uwagi.
To się opłaca.

Od czwartku, 23.04 do 26.04
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Łosoś, porcje  
z fileta, XXL
8 x 125 g
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
94,90/opak.  
Limit: 3 opak. na paragon.69,90 94,90*

26% taniej

21,99
NAUTICA
Łosoś wędzony  
na zimno, plastry, XXL
220 g
100 g = 10,00

Supercena

24,99
Łosoś wędzony na gorąco 
z czarnym i białym sezamem
2 x 125 g
100 g = 10,00

Supercena

3,49
Dorsz czarny, porcje 
fileta bez skóry
100 g
1 kg = 34,90

Supercena

6,99
TARG RYBNY LIDLA 
Dorsz czarny,
polędwica, XXL
100 g
1 kg = 69,90

Supercena

5,39
TARG RYBNY LIDLA
Miruna 
nowozelandzka, 
filet bez skóry
100 g
1 kg = 53,90

Supercena

Od czwartku, 23.04 do 26.04
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RZEŹNIK
Polski kurczak –  
skrzydła, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 9,99 
Limit: 3 kg na paragon.

7,99 9,99*

20% taniej

RZEŹNIK
Kurczak  
do pieczenia  
z boczkiem  
w marynacie
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 17,99 
Limit: 5 kg na paragon.

14,99 17,99*

16% taniej

RZEŹNIK
Polski kurczak –  
polędwiczki, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 31,99 
Limit: 3 kg na paragon.

24,99 31,99*

21% taniej

RZEŹNIK
Polski kurczak –  
mięso z nogi, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 19,99 
Limit: 3 kg na paragon.

16,99 19,99*

15% taniej

RZEŹNIK
Indyk – golonka
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 16,99 
Limit: 3 kg na paragon.

12,99 16,99*

Od pon., 20.04 do ndz., 26.04

23% taniej

ŚWIEŻY INDYK  
Z POLSKI
Noga z indyka
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 15,99 
Limit: 3 kg na paragon.

13,99 15,99*

12% taniej

Mięso
Od czwartku, 23.04 do 26.04
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RZEŹNIK
Schab 
w plastrach 
bez kości, XXL
700 g
1 kg = 28,56 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
22,99/opak., 1 kg = 32,84 
Limit: 4 opak. na paragon.

19,99 22,99*

Od pon., 20.04 do ndz., 26.04

13% taniej

RZEŹNIK
Kaczka z jabłkami
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 20,99 
Limit: 5 kg na paragon.

15,99 20,99*

23% taniej

RZEŹNIK
Polski królik –  
tuszka  
z podrobami
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 34,99 
Limit: 3 kg na paragon.

29,90 34,99*

Od pon., 20.04 do ndz., 26.04

14% taniej

RZEŹNIK
Kaczka – filet  
z piersi ze skórą
1 kg
 * cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 32,99 
Limit: 3 kg na paragon.

28,99 32,99*

Od pon., 20.04 do ndz., 26.04

12% taniej

RZEŹNIK
Wołowina – 
udziec
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 59,99 
Limit: 3 kg na paragon.

54,99 59,99*

Taniej

RZEŹNIK
Mięso mielone 
z karkówki
400 g
1 kg = 27,48 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
13,99/opak., 1 kg = 34,98 
Limit: 4 opak. na paragon.

10,99 13,99*

21% taniej

Od czwartku, 23.04 do 26.04
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Źródło: Ogólnopolski plebiscyt popularności produktów i usług Laur Konsumenta/Laur Klienta. 
Więcej na stronie www.laurklienta.pl

dla marki

w kategorii wędliny i wyroby mięsne.

Dziękujemy Wam za zaufanie!

Złoty Laur
Konsumenta 2026



PIKOK
Szynka konserwowa
200 g
100 g = 2,75 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
6,99/opak., 100 g = 3,50 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

5,49* 6,99

Zeskanuj aplikację

21% taniej
przy zakupie 
dwóch

PIKOK PURE
Polędwica pieczona
100 g
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
6,29/opak. 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

4,99* 6,29

Zeskanuj aplikację

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

DULANO SELECTION
Szynka szwarcwaldzka, XXL
250 g
100 g = 5,20 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
17,99/opak., 100 g = 7,20 
Limit: 6 opak. na paragon.

12,99 17,99*

27% taniej

PIKOK
Schab  
wędzony  
wiśnią, XXL
400 g
1 kg = 22,48 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
15,99/opak., 1 kg = 39,98 
Limit: 6 opak. na paragon.

8,99 15,99*

43% taniej

PIKOK PURE
Parówki 
z indyka, XXL
400 g
1 kg = 16,23 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,99/opak., 1 kg = 32,48 
Limit: 6 opak. na paragon.

6,49 12,99*

50% taniej

5,99

PIKOK PURE
Boczek 
wędzony 
w plastrach
100 g

100 g

Wędliny
Od czwartku, 23.04 do 26.04
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PIKOK PURE
Kabanosy 
90 g
drobiowo-wieprzowe 
lub wieprzowe
100 g = 7,21 6,49

90 g

12,99

DULANO SELECTION
Szynka szwarcwaldzka, XXL
250 g
100 g = 5,20

Aż 250 g

8,99

PIKOK
Schab 
wędzony 
wiśnią, XXL
400 g
1 kg = 22,48

Aż 400 g

PIKOK PREMIUM
Kiełbaski białe z szynki
270 g
1 kg = 29,59 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
9,99/opak., 1 kg = 37,00 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

7,99* 9,99

Zeskanuj aplikację

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

PIKOK
Szynka konserwowa
200 g
100 g = 2,75 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
6,99/opak., 100 g = 3,50 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

5,49* 6,99

Zeskanuj aplikację

21% taniej
przy zakupie 
dwóch

6,49

PIKOK PURE
Parówki
z indyka, XXL
400 g
1 kg = 16,23

Supercena

PIKOK PURE
Polędwica pieczona
100 g 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
6,29/opak. 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

4,99* 6,29

Zeskanuj aplikację

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

Wędliny
Od czwartku, 23.04 do 26.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 17/26
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Wybierz 
dobry skład.
To się opłaca.

  100 g
produktu ze

185 g
mięsa

Od czwartku, 23.04 do 26.04

Grafika została wygenerowana przy użyciu AI.
Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  

przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 17/26
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Złoty Laur Konsumenta 2026
dla wszystkich produktów Pilos

w kategorii sery i nabiał.

Złoty Laur
Konsumenta 2026

Dziękujemy Wam za zaufanie!
Źródło: Ogólnopolski plebiscyt popularności produktów i usług Laur Konsumenta/Laur Klienta. 
Więcej na stronie www.laurklienta.pl

dla marki

w kategorii sery i nabiał.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 17/26



PILOS
Ser gouda, wiórki
300 g
1 kg = 24,97 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
9,59/opak., 1 kg = 31,97 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

7,49* 9,59

Zeskanuj aplikację

21% taniej
przy zakupie 
dwóch

50%

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Wszystkie sery żółte  
w plastrach PILOS, 300 g
Limit: 6 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

PIĄTNICA
Serek puszysty 
Twój Smak
150 g
naturalny, z łososiem  
lub z pomidorami  
100 g = 3,33 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
5,49/opak., 100 g = 3,66 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

4,99* 5,49

Taniej
przy zakupie 
dwóch

PIĄTNICA
Mascarpone
500 g
1 kg = 29,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
16,99/opak., 1 kg = 33,98 
Limit: 6 opak. na paragon.

14,99 16,99*

11% taniej

KIRI
Serek topiony  
z paluszkami o smaku pizzy
35 g
100 g = 7,69 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
2,99/opak., 100 g = 8,54 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.2,69* 2,99

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

dowolnie
Miksuj

Nabiał
Od czwartku, 23.04 do 26.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 17/26
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12,99

Ser  
podpuszczkowy  
w plastrach
200 g
różne rodzaje  
100 g = 6,50

Supercena

8,99

Grana padano,
płatki
100 g

Supercena

9,99

MILBONA
Deser w stylu włoskim
4 x 80 g, 4 x 90 g
różne rodzaje   
1 kg = 31,22/27,75

Supercena

2,99

VARENOS PIENLIS
Dubai, batonik twarogowy
o smaku pistacjowym
40 g
100 g = 7,48

Supercena

14,99

Ser Val-Dieu  
Bouquet  
des Moines 
150 g
100 g = 9,99

Supercena

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Nabiał

59
Więcej na lidl.pl R 17/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Od czwartku, 23.04



17,99

WK DZIK
Lody proteinowe
500 ml
1 L = 35,98

Nowość

12,99

GELATELLI
Batony lodowe 
proteinowe, 5-pak
5 x 70 ml
cookies & cream, 
white chocolate crisps 
lub brownie 
1 L = 37,11

Supercena

2,29
GELATELLI
Sandwich lodowy 
proteinowy
180 ml
śmietanka lub słony karmel 
100 ml = 1,27

180 ml

13,99

GELATELLI
Lody proteinowe  
na patyku, 4-pak
4 x 45,5 g
classic lub almond 
100 g = 7,69

4 x 45,5 g

12,82

GELATELLI
Lody w kubku  
proteinowe 
500 ml
czekolada, słony karmel  
lub masło orzechowe 
1 L = 25,64

500 ml

13,99

GELATELLI
Lody w kubku 
bez dodatku  
cukru
500 ml
wanilia, kakao  
lub słony karmel  
1 L = 27,98

500 ml

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Lody
Od czwartku, 23.04 do 26.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 17/26
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3,99
ICETOPIA
Lody z kawałkami owoców
80 ml
tropikalne z truskawkami  
lub acai z mango 
100 ml = 4,99

Nowość 

3,49

GELATELLI
Lody czekoladowe  
na patyku  
w polewie  
z kawałkami  
czekolady
120 ml
100 ml = 2,91

120 ml

17,95
GELATELLI
Lody mochi
210 g
mango & marakuja, kokos, wanilia  
lub biała czekolada 
100 g = 8,55

210 g

4,99
GELATELLI
Lody na patyku, 3-pak
3 x 110 ml
owoce leśne lub tropikalne 
1 L = 15,12

3 x 110 ml

1,79

BALLINO
Rożek
120 ml
słony karmel,  
orzech laskowy  
lub advocat 
100 ml = 1,49

120 ml GELATELLI
Lody
500 ml
słony karmel, ciasteczka 
lub orzechy makadamia  
1 L = 29,98

500 ml

14,99

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

1,67 zł za szt.

Lody
Od czwartku, 23.04 do 26.04

61Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 17/26
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4,99

LIPTON
Ice Tea Zero
1,5 L
cytryna, zielona  
herbata lub mango   
1 L = 3,33 
+ kaucja 0,50 zł

Supercena

5,49

RED BULL
Napój energetyczny
250 ml
biała brzoskwinia 
100 ml = 2,20 
+ kaucja 0,50 zł 
Produkt jest przeznaczony 
dla osób pełnoletnich.

Supercena

3,99

OSHEE
Napój 
izotoniczny
750 ml
różne rodzaje  
Cena poza promocją:  
3,99/but., 1 L = 5,32 
+ kaucja 0,50 zł 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

2 + 1
gratis

4,99

DZIK
Napój energetyczny Zero 
mojito
500 ml
1 L = 9,98 
+ kaucja 0,50 zł 
Produkt jest przeznaczony 
dla osób pełnoletnich.

Supercena

TYMBARK
Sok 100%
Trzysztuk, 3 x 1 L
jabłko  
i multiwitamina 
1 L = 4,99 
+ kaucja 1,50 zł14,97

Od poniedziałku, 20.04 
Trzysztuk 
3 x 4,99 zł za butelkę

Supercena

19,99

TYMBARK
Koncentrat 
napoju
550 ml
jabłko-mięta 
lub jabłko-wiśnia 
1 L = 36,35

550 ml

Zero
cukrunapoju

Aż do 10 L

Napoje
Od czwartku, 23.04 do 26.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 17/26
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2,99
HORTEX
Lemoniada
1 L
jabłko-cytryna-mięta, 
jabłko-cytryna-grejpfrut 
lub jabłko-cytryna-limonka 
+ kaucja 0,50 zł

Supercena

9,29

HORTEX LEON
Sok 100% Psi Patrol, 6-pak
6 x 200 ml
jabłko, multiwitamina i wieloowocowy 
1 L = 7,74

Supercena

4,99

FORTUNA PROTEIN ON
Mus owocowy z białkiem WPC
180 g
jagoda, truskawka lub mango  
100 g = 2,77

Supercena

TYMBARK
Sok 100%
Trzysztuk, 3 x 1 L
jabłko  
i multiwitamina 
1 L = 4,99 
+ kaucja 1,50 zł

2,99

PURENA
Mus marchewkowy 
z owocami
180 g
różne rodzaje  
100 g = 1,66

Supercena

19,99
OLEOFARM
Sok 100% tłoczony
490 ml
żurawina, pigwa lub granat  
1 L = 40,80

Supercena

 Napoje
Od czwartku, 23.04 do 26.04

63Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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HELLENA
Oranżada czerwona
1,25 L
1 L = 3,03 
* najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką/cena poza promocją: 
4,79/but., 1 L = 3,83 
+ kaucja 0,50 zł 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

3,79 4,79*

Zeskanuj aplikację

20% taniej

ŻYWIEC ZDRÓJ
Woda źródlana 
niegazowana 
lub gazowana
Sześciosztuk, 6 x 1,5 L
1 L = 1,19 
+ kaucja 3,00 zł10,74

Sześciosztuk 
6 x 1,79 zł za butelkę

Supercena

3,29

MUSZYNIANKA
Woda mineralna  
magnezowo-wapniowa
1,5 L
Cena poza promocją:  
3,29/but., 1 L = 2,19 
+ kaucja 0,50 zł 
Limit: 8 but. gratis na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

8 + 4
gratis

50%

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy 
produkt

Wszystkie nektary SOLEVITA
Limit: 6 opak. na kupon. 
Rabat Lidl Plus nie obejmuje 
wartości kaucji opakowania. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

dowolnie
Miksuj

Napoje
Od czwartku, 23.04 do 26.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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Pepsi, XXL
Dwusztuk, 2 x 2,5 L
1 L = 3,00 
+ kaucja 1,00 zł14,98

Dwusztuk 
2 x 7,49 zł za butelkę

Supercena

65
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Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.
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Przynoś,
zwracaj,
odzyskuj!

Zwróć butelki plastikowe 
i puszki metalowe z logo
systemu kaucyjnego.

Za każdą z nich 
odbierzesz

* Szczegóły akcji i wyłączenia znajdziesz w regulaminie dostępnym przy butelkomacie, w strefie kas, 
u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl

430 milionów**

50
gr*

Za obsługę systemu kaucyjnego w Lidlu odpowiada

Zapłaciłeś kaucję? 
Odbierz ją w każdym Lidlu!

Dowiedz się więcej na 
www.lidl.pl/butelkomaty

https://www.lidl.pl/c/butelkomaty/s10014601


* Szczegóły akcji i wyłączenia znajdziesz w regulaminie dostępnym przy butelkomacie, w strefie kas, 
u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl

** Suma zebranych butelek PET oraz puszek od startu zbiórki do 29.03.2026

430 milionów**

Razem z Wami,  
zebraliśmy już ponad

Dziękujemy!
butelek i puszek

Butelki plastikowe
i puszki metalowe
bez logo systemu
kaucyjnego?

10
gr*

W Lidlu też mają 
wartość!

Za opakowanie 
oddane 
w butelkomacie
otrzymasz

Zapłaciłeś kaucję? 
Odbierz ją w każdym Lidlu!

Dowiedz się więcej na 
www.lidl.pl/butelkomaty

Za obsługę systemu kaucyjnego w Lidlu odpowiada

Dowiedz się więcej na 
www.lidl.pl/butelkomaty

https://www.lidl.pl/c/butelkomaty/s10014601


4,19

Żywiec Białe
500 ml
1 L = 8,38
+ kaucja 0,50 zł

Supercena

3,99

Beck’s
500 ml
1 L = 7,98 
+ kaucja 0,50 zł

Supercena

2,99

Łomża Jasne
500 ml
1 L = 5,98 
+ kaucja 0,50 zł

500 ml

Corona Extra**
330 ml
1 L = 12,09 
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką/cena poza 
promocją: 
4,49/pusz., 1 L = 13,61 
+ kaucja 0,50 zł 
* cena za 1 pusz. 
przy zakupie 6 pusz. 
lub wielokrotności 6 pusz.

3,99*
4,49

Od pon., 20.04 do ndz., 26.04

Taniej 
przy zakupie 
sześciu

Warka Classic
Ośmiosztuk, 8 x 500 ml
1 L = 5,18 
* najniższa cena  
z 30 dni przed obniżką: 
34,32/8 pusz., 1 L = 8,58 
+ kaucja 4,00 zł

20,72
34,32*

Od pon., 13.04 do ndz., 26.04
Ośmiosztuk 
8 x 2,59 zł za puszkę

39% taniej

Kozel Ležák
Sześciosztuk, 6 x 500 ml
1 L = 7,58 
* najniższa cena  
z 30 dni przed obniżką: 
29,94/6 pusz., 1 L = 9,98 
+ kaucja 3,00 zł
Promocja nie łączy się 
z innymim promocjami.

22,74
29,94*

Od czw., 16.04 do śr., 29.04
Sześciosztuk 
6 x 3,79 zł za puszkę

24% taniej

Żubr
Dwunastosztuk, 12 x 500 ml
1 L = 5,58 
* najniższa cena  
z 30 dni przed obniżką: 
52,68/12 pusz., 1 L = 8,78 
+ kaucja 6,00 zł
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.

33,48
52,68*

Od pon., 13.04 do ndz., 26.04
Dwunastosztuk 
12 x 2,79 zł za puszkę

36% taniej

szukaj 
na standzie

Piwa

Od czwartku, 23.04 do 26.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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3,99

Argus
El Bravos  
Mojito
400 ml
1 L = 9,98

400 ml

5,79

Captain Jack
400 ml
różne rodzaje 
1 L = 14,48

400 ml

4,99

Holba
500 ml
1 L = 9,98

Supercena

Corona Extra**
330 ml
1 L = 12,09 
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką/cena poza 
promocją: 
4,49/pusz., 1 L = 13,61 
+ kaucja 0,50 zł 
* cena za 1 pusz. 
przy zakupie 6 pusz. 
lub wielokrotności 6 pusz.

3,99*
4,49

400 ml

3,49

Argus 
Czarna Porzeczka
400 ml
1 L = 8,73

49,99
Perlenbacher,  
beczka
5 L
1 L = 10,00

Aż 5 L

4,29

Lech 
limonka-mięta
330 ml
1 L = 13,00

330 ml

Piwa

Od czwartku, 23.04 do 26.04
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5,29

Żywiec  
Malinaż 0,0%
500 ml
1 L = 10,58 
+ kaucja 0,50 zł

500 ml

3,49

Łomża Radler 
0,0%
500 ml
kwaśny agrest  
1 L = 6,98

500 ml

3,69

Bavaria 0,0% 
330 ml
imbir-limonka
1 L = 11,18

330 ml

2,99

Łomża Radler, 0,0%*
500 ml
brzoskwinia-morela  
lub mango  
1 L = 5,98 
+ kaucja 0,50 zł

Supercena

4,89

Lech Free 0,0%
500 ml
cytryna-truskawka  
1 L = 9,78
+ kaucja 0,50 zł

500 ml

3,99

Lech Free 0,0%
330 ml
czarny bez-cytryna 
1 L = 12,09

330 ml

Tylko 
w Lidlu

szukaj 
na standzie

Piwa 0,0%

Od czwartku, 23.04 do 26.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Przekąski, które
warto mieć pod ręką.
To się opłaca.

ALESTO
Orzeszki ziemne w cieście
200 g
różne rodzaje
100 g = 2,625,24

200 g

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

CZEKAMY NA PS
OD KUPCA

261720222
-

Żywiec MangoŻ
- ml/-

CZEKAMY NA PS
OD KUPCA

261720333
-

Łomża zero 
kwaśny agrest

- ml/-

CZEKAMY NA PS
OD KUPCA

261720444
-

Lech Free 
Edelflowerd

- ml/-

DO POTW. INNY NR

xx,xx

Lech Free
xx ml
Strawberry  
lub Elderflower  
100 ml = X,XX

xx

xx,xx

Żywiec MangoŻ
xx ml
100 ml = X,XX

xx

xx,xx

Łomża Zero
xx ml
kwaśny agrest  
100 ml = X,XX

xx

xx,xx

Somersby 0,0%
xx ml
jabłko-wiśnia  
100 ml = X,XX

xx

3,49

Bavaria 0,0%  
Fruity Rose
330 ml
1 L = 10,58

330 ml

Piwa

Od czwartku, 23.04 do 26.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
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Od czwartku, 23.04 do 26.04
ALESTO
Snack Mix – 
przekąskowe
mieszanki orzechów
200 g
różne rodzaje
100 g = 7,50

14,99
200 g

71Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 17/26
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17,49
ALESTO
Pistacje kalifornijskie
250 g
różne rodzaje  
100 g = 7,00

Supercena

2,89

SNACK DAY
Chipsy  
wielozbożowe
70 g
różne rodzaje  
100 g = 4,13

Supercena

14,99

Od pon., 20.04 do ndz., 26.04

2 + 1
gratis

ALESTO SELECTION
Orzechy laskowe
200 g 
Cena poza promocją:  
14,99/opak., 100 g = 7,50

ALESTO
Słonecznik prażony
200 g
100 g = 1,62 
Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką/cena poza promocją: 
3,59/opak., 100 g = 1,80 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

3,23* 3,59

Od pon., 20.04 do ndz., 26.04

Taniej
przy zakupie 
dwóch

14,99

FILIPINKA
Mango suszone  
jumbo w polewie
150 g
100 g = 9,99

Nowość

7,39
PRZYSNACKI
Prażynki
150 g
Reksio papryka lub Reksio  
i Rysio kwaśna śmietana 
100 g = 4,93

Supercena

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Przekąski
Od czwartku, 23.04 do 26.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 17/26
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9,49

LAY’S 
Chipsy Oven Baked
180 g 
kurki w śmietanie 
lub pizza margherita 
100 g = 5,27

Supercena

5,99

CHEETOS
Chrupki serowe  
Mega Balls
100 g

Supercena

5,99

DORITOS
Chipsy  
tortilla
100 g
Mexican beef burrito,  
BBQ lub Cool

Supercena

9,99

PRINGLES
Chipsy w tubie
165 g
różne rodzaje  
100 g = 6,05

Supercena

5,59

FRUITUSIE
Kulki kukurydziane  
o smaku owocowym, XXL
120 g
100 g = 4,66

Supercena

4,49

TYGRYSKI
Chrupki
kukurydziane,  
XXL
150 g
różne rodzaje  
100 g = 2,99

Supercena

szukaj 
na standzie

w Lidlu
Tylko

Przekąski
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62,99

MELITTA
Platinum  
lub Espresso,  
kawa ziarnista
1 kg

Aż 1 kg

69,99

KIMBO
Capri,  
kawa ziarnista
1 kg

Aż 1 kg

13,99

Gorąca czekolada  
o smaku batonów
140 g
różne rodzaje  
100 g = 9,99

Supercena

60%

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy 
produkt

Wszystkie kawy
Limit: 4 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

dowolnie
Miksuj

Kawy i gorące napoje
Od czwartku, 23.04 do 26.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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5,49
Sękacz mazurski  
z masłem
100 g
1 kg = 54,90

Supercena

9,99

Korpusy ptysiowe
200 g
100 g = 5,00

Supercena

4,54
Ptysie  
z bitą śmietaną 
100 g
śmietankowe i pistacjowe z maliną
1 kg = 45,40

Supercena

9,99

Ciasto jogurtowe  
ze śliwkami
420 g
1 kg = 23,79

Supercena

9,99

Ciasto bananowe
420 g
1 kg = 23,79

Supercena

produkt
chłodzony

Ciasta

75
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15,99

Kinder Crispy, 5-pak
170 g
100 g = 9,41

Supercena

14,99

Kinder Schoko-Bons  
Crispy
67,2 g
100 g = 22,31

Supercena

2,99

FRANK&OLI
Ciasteczko
45-50 g
różne rodzaje
100 g = 6,64-5,98

Supercena

5,99

HARIBO
Żelki Happy Cola
175 g
100 g = 3,42

Supercena

6,99

NIMM2 
Lizaki  
z witaminami
80 g
różne rodzaje  
100 g = 8,74

Supercena

16,99
E.WEDEL
Ptasie Mleczko®
340 g
miód-malina lub matcha-wiśnia  
1 kg = 49,97

Supercena

9,59
Supercena

Kinder Country, 4-pak
4 x 23,5 g
100 g = 10,20

premiera
w Lidlu

Słodycze

Więcej na lidl.plR 17/26
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15,99

E.WEDEL
Torcik Wedlowski
250 g
100 g = 6,40

Supercena

14,99

MANNER
Wafle z nadzieniem 
orzechowym
400 g
1 kg = 37,48

Supercena

9,99

Wafle
450 g
różne rodzaje  
1 kg = 22,20

Supercena

7,99

SONDEY
Ciastka z marcepanem
210 g
różne rodzaje  
100 g = 3,80

Supercena

12,99

FLIS
Wafle  
Karpatka Happy
500 g
chałwowe  
lub kokosowe 
1 kg = 25,98

Supercena

7,99

FAZER
Herbatniki 
Muminki
175 g
różne rodzaje  
100 g = 4,57

Supercena

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Słodycze
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2,99
LUBELLA
Owsianka  
lub deser
100 g
różne rodzaje 

100 g

13,59

Pinsa  
peperoncino
250 g
100 g = 5,44

Supercena

8,99

PIEKARNIA  
W SERCU LIDLA
Tortilla pszenna, XXL
800 g
1 kg = 11,24

Aż 8 szt.

6,99

SMASHED
Bajgle klasyczne
300 g
1 kg = 23,30

Supercena

5,99

PIEKARNIA W SERCU LIDLA
Tortilla pszenna proteinowa
320 g
Cena poza promocją:  
5,99/opak., 1 kg = 18,72 
Limit: 5 opak. gratis na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

1 + 1
gratis

2,99
ŁOWICZ
Deser
100 g
różne rodzaje 

100 g

Spiżarnia
Od czwartku, 23.04 do 26.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Teraz w



PIEKARNIA W SERCU LIDLA
Tortilla pszenna proteinowa
320 g
Cena poza promocją:  
5,99/opak., 1 kg = 18,72 
Limit: 5 opak. gratis na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

4,99

MK
Ekstrakt  
z miąższu  
kokosa
400 ml
1 L = 12,48

Supercena

9,99

BARILLA
Makaron  
fusilli, XXL
1 kg

Aż 1 kg

5,99

JEMY JEMY
Zupa krem
375 g
z pomidorów, 
z pieczarek lub z dyni  
1 kg = 15,97

Supercena

17,99

MONINI
Przyprawa  
z oliwą z oliwek
250 ml
czosnek & chili lub bazylia 
100 ml = 7,20

Supercena

6,99

KUCHNIA EKSPERTA
Granat
300 g
1 kg = 23,30

Supercena
DR. OETKER
Guseppe, bagietka, 2 szt.
250 g
100 g = 3,608,99

Aż 2 szt.

Portal Obsługi Klienta

lidl.pl/kontakt

Znajdź odpowiedzi na swoje 
pytania i instrukcje obsługi �
lub skontaktuj się z nami!

Zachowaj paragon, wejdź na stronę www.lidl.pl/twoja-opinia, �
oceń swój sklep w ankiecie i weź udział w loterii!

Do wygrania: 10 × 100 zł co tydzień, �
1 × 5000 zł co miesiąc na zakupy w Lidlu
Zgłoszenia do loterii można wysyłać codziennie w terminie od godziny 00:00:00 dnia 1.03.2026 r. do godziny 23:59:59 dnia 28.02.2027 r., 

wyłącznie po dokonaniu zakupu promocyjnego i wypełnieniu ankiety promocyjnej. Losowania laureatów nagród przeprowadzone będą zgodnie 

z harmonogramem wskazanym w regulaminie. Organizatorem loterii jest Smolar Agencja Promocyjno-Reklamowa. Szczegóły oraz informacje 

o artykułach wyłączonych z loterii w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u asystenta kas samoobsługowych,

 a także na www.lidl.pl/twoja-opinia oraz na www.smolar.pl.

  Opłaca się mieć własne zdanie!

produkt 
mrożony

produkt 
mrożony

Spiżarnia
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37,99

LUPILU PREMIUM
Pieluszki 3, 4, 5 lub 6, 
jumbo bag
108 szt., 92 szt., 78 szt., 76 szt.
1 szt. = 0,36/0,42/0,49/0,50

Supercena

* w porównaniu z poprzednimi pieluszkami Lupilu®, z technologią fast dry 2.0

oddychające do 2 x szybsze
wchłanianie*

superchłonne
aż do 12 godzin

0% substancji
zapachowych

i alergenów
swoboda
ruchów

Oddychające  
pieluszki

0,36
za sztukę

0,42
za sztukę

pupie
oddychać

Daj

Więcej na lidl.plR 17/26
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19,99

BI ES VIBE
Woda perfumowana dla kobiet
100 ml
różne rodzaje 

Supercena

7,99

HELLO KITTY
Woda perfumowana dla dzieci
15 ml
różne rodzaje  
100 ml = 53,27

Supercena

9,99

EFEKTIMA
Maska hydrożelowa do twarzy
1 szt.
różne rodzaje

Supercena

NIVEA
Krem
75 ml, 100 ml
różne rodzaje
100 ml = 10,65/7,99 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
9,99/opak., 100 ml = 13,32/9,99 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

7,99* 9,99

Od pon., 20.04 do ndz., 26.04

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

NIVELAZIONE
Krem do stóp lub do rąk
75 ml, 80 ml
różne rodzaje 
100 ml = 13,32/12,49 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,99/opak., 100 ml = 17,32/16,24 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

9,99* 12,99

Od pon., 20.04 do ndz., 26.04

23% taniej
przy zakupie 
dwóch

MOND’SUB GLASS SKIN EFFECT
Krem, serum lub 3-pak masek 
hydrożelowych do twarzy
30 ml, 50 ml, 1 zestaw
różne rodzaje 
100 ml = 66,63/39,98 
Cena poza promocją: 
24,99/opak., 100 ml = 83,30/49,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
20,49/opak., 100 ml = 68,30/40,98

19,99* 24,99

Od pon., 20.04 do ndz., 26.04

Taniej
przy zakupie 
dwóch

* w porównaniu z poprzednimi pieluszkami Lupilu®, z technologią fast dry 2.0

Aż 6
zapachów

do wyboru

Kosmetyki

pupie
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12,99
BLEND-A-MED
Pasta do zębów 3D White, 
2-pak
2 x 75 ml
100 ml = 8,66

Od czwartku, 23.04

Supercena

50%

Wszystkie produkty  
do higieny jamy ustnej 
DENTALUX
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy 
produkt 

LACALUT
Pasta do zębów aktiv
75 ml
100 ml = 11,99 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/cena poza promocją: 
11,49/opak., 100 ml = 15,32 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

8,99*
11,49

Zeskanuj aplikację

21% taniej
przy zakupie 
dwóch

CIEN
Antyperspirant lub dezodorant 
w sprayu dla kobiet lub dla mężczyzn
200 ml
różne rodzaje 
100 ml = 2,80 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
6,99/opak., 100 ml = 3,50 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

5,59*
6,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

CIEN
Antyperspirant lub dezodorant w kulce 
dla kobiet
50 ml
różne rodzaje 
100 ml = 7,18 
Cena poza promocją: 4,49/opak., 100 ml = 8,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką:
4,04/opak., 100 ml = 8,08

3,59*
4,49

Taniej
przy zakupie 
dwóch

50%

Wszystkie kosmetyki  
OLD SPICE  
i HEAD & SHOULDERS 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy 
produkt 

dowolnie
Miksuj

dowolnie
Miksuj

dowolnie
Miksuj

Artykuły drogeryjne
Od poniedziałku, 20.04 do 26.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 17/26
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7,49

LUKSJA
Mydło w płynie,  
edycja limitowana, 
opakowanie 
uzupełniające
900 ml
różne rodzaje  
1 L = 8,32

Od czwartku, 23.04

Supercena

50%

Wszystkie żele  
pod prysznic  
PALMOLIVE 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

Taniej 
drugi, tańszy 
produkt 

SYOSS
Farba do włosów
1 szt.
różne rodzaje 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 24,49/opak. 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

19,59*
24,49

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

CAMELEO
Toner do włosów
100 ml
różne rodzaje 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 14,99/opak. 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

11,99*
14,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

SCHWARZKOPF TAFT
Lakier do włosów
250 ml
różne rodzaje 
100 ml = 6,88 
Cena poza promocją: 
21,49/opak., 100 ml = 8,60 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką:
18,03/opak., 100 ml = 7,21

17,19*
21,49

Taniej
przy zakupie 
dwóch

SCHWARZKOPF TAFT
Żel lub pianka do stylizacji włosów
150 ml,  200 ml
różne rodzaje 
100 ml = 10,39/7,80  
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
19,49/opak., 100 ml = 12,99/9,75 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

15,59*
19,49

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

dowolnie
Miksuj

dowolnie
Miksuj

dowolnie
Miksuj

dowolnie
Miksuj

Artykuły drogeryjne
Od poniedziałku, 20.04 do 26.04

83Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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49,99

VIZIR
Proszek lub kapsułki 
do prania kolorów*
3,85 kg, 50 szt.
1 kg = 12,98, 1 szt. = 1,00

Supercena

9,99

W5
Krążki do WC  
z aplikatorem
65 ml
różne rodzaje  
100 ml = 15,37

Supercena

25,99

CHANTECLAIR
Płyn do prania*
2,07 L
różne rodzaje  
1 L = 12,56

Supercena

24,99

CHANTECLAIR
Perfumy do prania*
220 ml
różne rodzaje  
100 ml = 11,36

Supercena

12,99

CHANTECLAIR
Koncentrat do płukania*
1,14 L
różne rodzaje  
1 L = 11,39

Supercena

20,99

FLORALYS
Papier toaletowy  
3-warstwowy, XXL*
16 rolek
1 rolka = 1,32

Aż 16 rolek

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Artykuły drogeryjne

Więcej na lidl.plR 17/26
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Od czwartku, 23.04

* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.



4,69

2 + 1
gratis

ORLANDO
Kiełbasa dla psa
1 kg
z wołowiną lub z drobiem 
Cena poza promocją: 4,69/opak.

BELLOSAN
Mokra karma dla psa,  
kawałki w sosie
1,25 kg
z drobiem, z jagnięciną lub z wołowiną 
1 kg = 3,99 
Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką/cena poza promocją: 
6,39/opak., 1 kg = 5,11 
* cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak. 
lub wielokrotności 3 opak.

4,99* 6,39

21% taniej
przy zakupie 
trzech

5 + 1
za grosz*

Wszystkie produkty BULT
* Szósty, najtańszy za grosz.

dowolnie
Miksuj

dowolnie
Miksuj

Dla pupila
Od poniedziałku, 20.04 do 26.04
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Chryzantemy  
santini, 4 szt.
1 bukiet
różne kolory 
1 szt. = 3,00
dostawa w piątek i w sobotę

11,99
Wys. ok. 50 cm

Osłonka ceramiczna 
z ozdobnym motywem
1 szt.
oliwkowa, biała lub zielona 
średnica doniczki: 14 cm

21,99
Wys. ok. 14 cm

6,99

Od czw., 23.04 do ndz., 26.04

3 + 1
gratis

Ziemia uniwersalna 
20 L
Cena poza promocją:  
6,99/opak., 1 L = 0,35

Lawenda
1 szt.
fioletowa
średnica doniczki: 12 cm

14,99
Wys. ok. 27 cm

Polska pelargonia  
zonale, 6-pak 
6 szt.
czerwona, różowa, łososiowa lub fioletowa
1 szt. = 2,50
wysokość ok. 12 cm
Cena przed obniżką/cena poza promocją:  
19,99/opak., 1 szt. = 3,34  
* cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak.
lub wielokrotności 3 opak.

14,99* 19,99

Od czw., 23.04 do sob., 2.05

25% taniej
przy zakupie 
trzech

Polskie rośliny  
rabatowe mix, 10-pak
10 szt.
petunia, lobelia, begonia lub aksamitka
1 szt. = 1,05
wysokość ok. 12 cm
Cena przed obniżką/cena poza promocją:  
14,99/opak., 1 szt. = 1,50  
* cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak.
lub wielokrotności 3 opak.

10,49* 14,99

Od czw., 23.04 do pon., 4.05

30% taniej
przy zakupie 
trzech

Polska pelargonia  
peltatum, 6-pak
6 szt.
różowo-łososiowa lub czerwona
1 szt. = 2,50
wysokość ok. 10 cm
Cena przed obniżką/cena poza promocją:  
19,99/opak., 1 szt. = 3,34  
* cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak.
lub wielokrotności 3 opak.

14,99* 19,99

Od czw., 23.04 do sob., 2.05

25% taniej
przy zakupie 
trzech

Kwiaty

Więcej na lidl.plR 17/26
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10%
taniej!

Dzięki Karcie Dużej Rodziny możesz przez cały rok kupować artykuły  
wybranych marek dostępnych w Lidlu z 10% rabatem. 

Rabat obejmuje artykuły: Ryneczek Lidla, Piekarnia w sercu Lidla, 
Lupilu®, Solevita, Pikok, Kuchnia Lidla oraz słoiczki, kaszki i mleka mo-

dyfikowane (z wyjątkiem mleka do początkowego 
żywienia niemowląt).*

* Szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas,
u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl/kdr.

** Listę artykułów objętych promocją KDR w okresie 1.04.2026 - 30.04.2026 oraz szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie dostępnym  
w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl/kdr.

W kwietniu 10% rabatu 
również na artykuły Snack Day 

oraz papiery i ręczniki Floralys!**

To się opłaca.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Z Kartą Dużej Rodziny

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 14/26
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Benefit Plus
To się opłaca.
Skanujesz?

Odkryj nowe korzyści�
z benefitami od naszych partnerów!

Zeskanuj i pobierz aplikację

Szczegóły i warunki skorzystania  
z ofert partnerów znajdziesz 
w aplikacji Lidl Plus.



Więcej na lidl.pl R 17/25

Jak skorzystać:

Dlaczego warto?

Co zyskujesz?

Zrealizuj kod i zaplanuj relaks w największym 
zadaszonym parku wodnym w Europie.

Całodniowy relaks

Idealne dla par i rodzin

-50% na drugi bilet
Kup jeden bilet, drugi 
odbierz z rabatem 50%

Baseny termalne, zjeżdżalnie, 
sauny i tropikalny klimat

Oferta działa przy zakupie 
2 biletów

1.	 Wejdź do aplikacji Lidl Plus (sekcja Benefit Plus)  
i pobierz kod promocyjny Suntago

2.	 Wejdź na stronę www.parkofpoland.com
3.	 Wybierz datę wizyty oraz rodzaj biletów
4.	 Dodaj do koszyka 2 bilety w tej samej lub niższej cenie
5.	 Wpisz kod promocyjny w odpowiednim polu
6.	 Rabat naliczy się automatycznie od najniższej ceny
7.	 Opłać zamówienie i gotowe — widzimy się w Suntago!

ponad 700 prawdziwych palm
35 zjeżdżalni
15 saun z różnych zakątków świata
2 strefy dla Gości 16+ (Relax z Wellness & SPA, Saunaria)

Kod jest do wykorzystania w dniach 1-30.04.2026 r. na zakup biletów Suntago. Wizyta w Suntago musi odbyć się w terminie 1.04.2026 r. do 31.05.2026 r. 
Kod można wykorzystać tylko jeden raz. Rabat dotyczy wyłącznie drugiego biletu, a oferta obowiązuje tylko przy zakupie online. Kod nie łączy się 
z innymi promocjami. Więcej informacji o warunkach promocji znajdziesz w sekcji Benefit Plus w aplikacji Lidl Plus. 

Benefit Plus
Odbierz Benefit Suntago
Drugi bilet -50%

Skanujesz?
To się opłaca. Zeskanuj i pobierz aplikację



Przekaż 1,5% swojego podatku.

Mały procent,
wielka pomoc

WOŚP 0000030897; Federacja Polskich Banków Żywności 0000063599; Caritas Polska 0000198645; Fundacja Mam Marzenie 0000177137; Fundacja Dajemy Dzieciom Siłę 0000204426; 
WWF 0000160673; Fundacja Instytutu Matki i Dziecka 0000499290; Fundacja "Krwinka" 0000165702; Fundacja Anny Wierskiej Dar Szpiku 0000298748; Fundacja Anny Dymnej "Mimo 

Wszystko" 0000174486; Fundacja Dzieciom "Zdążyć z Pomocą" 0000037904; Fundacja Rozwoju Kardiochirurgi 0000069136; Fundacja JiM 0000127075; 
Fundacja na Rzecz Osób Niewidomych Labrador Pies Przewodnik 0000153064; 



To się opłaca.

Bycie
w czołówce?
To się opłaca.
Lidl Polska znalazł się 
w europejskiej czołówce 
sieci handlowych z planami 
transformacji klimatycznej 
i białkowej*

*w rankingu Superlist Environment Europe 2026, zainicjowanym 
przez Questionmark: https://www.thequestionmark.org/
press-release-superlist-environment-europe-2026-poland

https://www.thequestionmark.org


Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download



